



В Кирове возбуждено уголовное дело по факту хищения чужого имущества, совершенное с использованием служебного положения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Октябрьскому району г. Кирова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть, хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, 25-летняя подозреваемая, 13 ноября 2014 года в здании УФССП России по Кировской области получила от должника денежные средства в сумме 10 000 рублей, в счет погашения долга по исполнительному производству, и похитила путем их присвоения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из службы собственной безопасности УФССП по Кировской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

29 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/920779>